



游客正在食堂排队



几万人排队去政府食堂用餐 “排了半小时队，是我们本地味道”

这个国庆假期，各地开启“宠客”新模式。据央视新闻消息，因“卤鹅哥”出圈、有着“西部网红小城”之称的重庆市荣昌区，区政府机关食堂仅在10月1日当天中午，就招待了2700人用餐，受到游客广泛好评。

10月7日，已临近国庆长假尾声，游客打卡重庆市荣昌区政府食堂仍然热情不减，当天中午有3200人打卡用餐。

今年春天，荣昌区和荣昌卤鹅走红之后，这座小城便成为热门旅游目的地。五一假期期间，荣昌区政府机关食堂对游客开放，吸引了众多游客前往品尝、打卡。在国庆假期开始前，荣昌就宣布荣昌区政府机关食堂会再次开放，游客还可享受免费乘坐公交、免费游览

景区、免费停车及免费吃卤鹅等节日大礼包。据“荣昌发布”消息，10月1日至10月8日，荣昌区政府机关食堂再次对外开放，重点推出“渝味360碗”系列美食，市民游客可“一站式”解锁荣昌卤鹅、黄凉粉、羊肉汤等多款招牌美味。10月1日，凡在该食堂用餐且当生日的游客还可免费领取小蛋糕一份。

10月1日中午是荣昌区政府食堂国庆长假期间对外开放的第一餐，就有2700人用餐，食堂蒸了86盘米饭，用了550斤米；卤鹅250斤提前售完，全天食堂准备了荣昌猪肉650斤、蔬菜2000斤，以保障游客用餐顺利。当天中午还送出了15个生日蛋糕。

10月7日，游客打卡荣昌区政府食

堂的热情依旧不减。当天中午去打卡区政府食堂的钟女士告诉记者，她是荣昌本地人，但长年在外工作，这次国庆回到家乡，就决定去食堂体验打卡。这是她和家人第一次去区政府食堂打卡，当天中午游客仍旧很多，食堂两个入口都排起了长队，她与家人排队半个多小时，“价格亲民，味道是我们本地的味道。”

记者从荣昌区有关部门获悉，10月7日中午，荣昌区政府食堂接待了3200名游客用餐，截至10月7日中午，荣昌区政府食堂总接待就餐人数25700人。10月1日0时至6日24时，荣昌全区接待游客177.98万人次，同比增长15.96%；游客消费9.97亿元，同比增长16.25%。

据极目新闻、央视新闻

注意：本周上班时间有变

你还记得今天是星期几吗？重要提醒：本周上班时间有变，本周六要上班。根据国务院办公厅关于2025年部分节假日安排的通知，国庆节逢中秋节10月1日（周三）至8日（周三）放假调休共8天，本周六（10月11日）要上班，别忘了定好闹钟。

据新疆日报

节后上班天气如何 重庆各地多云到晴

10月8日白天，重庆市各地多云到晴，气温19~35℃。截至下午3点，除酉阳以外，重庆其余各地最高气温均超过了30℃。

根据重庆市气象台预计，未来三天重庆多云到晴，日最高气温36℃。

重庆天气预报

9日，各地多云到晴，气温19~36℃；中心城区多云间晴，气温25~35℃。

10日，各地多云到晴，气温19~36℃；中心城区多云间晴，气温26~35℃。

11日，各地多云到晴，气温18~35℃；中心城区多云间晴，气温26~34℃。

上游新闻-重庆晨报记者 何艳

哥俩好

弟弟100岁生日宴 103岁亲哥哥参加



左为哥哥（103岁）右为弟弟（100岁）
绍，10月5日，家人们为爷爷过100周岁生日，当天也把爷爷的亲哥哥请来

了，大家一起热闹一下，“爷爷的哥哥今年是103周岁。”张女士告诉记者，现在家里已是五世同堂，两位老人的身体都很好，平时的生活起居都不需要后辈们照顾，有时候他们还自己洗衣服，“特别健康，一点都不糊涂”。

对于网友们请教的长寿秘诀，张女士说，家里老人普遍长寿，爷爷的姐姐和父亲过世时也已近百岁，“我觉得我们家有长寿基因。”张女士说，两位老人长年生活在农村，平时粗茶淡饭从不挑食，“他们性格都很好，不急不躁的。老人们长寿健康也是我们后辈人的福气。”

据极目新闻

503路公交成观光新宠 外地游客专程前来体验

这个国庆假期，重庆交通开投集团公交北部分公司的503路公交意外成为了“网红观光专线”。这条横跨两江四岸的老牌公交线路，以2元的亲民票价串联起磁器口、李子坝轻轨穿楼、朝天门等十余个网红打卡点，被众多游客誉为“重庆最具性价比的观光方式”。其独特的观光视角和超高性价比，正让它成为游客探索重庆的新选择。

来自西安的游客张生告诉记者：“来重庆之前做攻略的时候就发现这条公交线路，太宝藏了！一口气就能把嘉陵江风光、磁器口古镇、轻轨穿楼奇观和两江交汇景色收入囊中。”他说，3岁的女儿非常兴奋，每经过一个景点都要好奇地问很多问题，“每站都有新发现，驾驶员会耐心回答我们的疑问，我们也不用抱着她走来走去找路”。

据了解，503路是名副其实的“老字号”，自2002年开通以来，已成为连接重庆人文与自然景观的纽带。日间行车，嘉陵江碧波与南山苍翠透过宽大车窗如画卷展开；夜幕降临，车厢又变身移动观景台，长江索道流光溢彩尽收眼底。

目前，该线路每天早上5:50开班，晚上8:20（朝天门21:00）收班，平均15分钟一班车。

线路全程约90分钟，新能源电车平稳安静，特别适合分段游览。

节假日期间，该线路日均载客量超6000人次。不少游客选择工作日上午错峰出行，靠窗的座位更是成为抢手选择。杭州游客黄方杰感叹：“2元就能领略山城精髓，这才是深度游的正确打开方式！”

来渝游客不妨择一靠窗座位，让503路带您穿越这座山水之城的日夜晨昏。

新重庆-重庆日报记者 何春阳

吊脚楼 石宝寨 五星红旗…… 重庆无人机灯光秀创意引欢呼

国庆期间，你带外地来渝的亲友去看无人机灯光秀了吗？10月5日晚，南滨路上空，5000架无人机在夜幕中依次呈现“吊脚楼”“庆国庆”等巨型图案，引来市民游客不断发出阵阵欢呼！整个国庆中秋佳节期间，“忠县石宝寨”等极具重庆辨识度的图案由无人机群“画”在了两江四岸的夜空，就连网络上的外地网友也纷纷为重庆点赞。

10月1日晚，“新韵重庆 长安同行”无人机灯光秀带来“爱我中华”等巨幅文字，无人机群还“织”出鲜艳五星红旗，营造浓厚的假日氛围。“女与子成好，家与城共美”画面则展示家庭作为社会细胞对城市发展、社会和谐的深远影响。

国庆假期第三天，随着一轮巨大的齿轮表盘在空中闪耀，指针不

停地旋转；随后，表盘中心缓缓打开，形成一道时空隧道，时空隧道中，衣袂飘飘的古代女子与地面上现代男子指尖相对，一场跨越时光的问候令游客观众感动。随着浪花翻涌，石宝寨从水中拔地而起，无人机群文字旋转动态演绎“忠县石宝寨”，展现长江历史文化名胜的瑰丽；接着，一对江豚先后跃出水面，水花四溅，其可爱的形象映照在夜空……此外，经典图案当数炽热的重庆市花山茶花，它展现重庆人特有的豪爽与热情，通过流动的光影勾勒出山城独特的温度与魅力。

重庆无人机灯光秀已成为带动夜经济的一张靓丽文旅名片，无人机灯光秀以科技为笔、夜色为卷，展现了山城的现代魅力。通过无人机灯光秀这种科技与艺术结合的新形式，为游客打造了全新的夜间消费场景，绽放出山水重庆前所未有的活力与魅力。

上游财经-重庆晨报记者 陈军 摄影报道

中国体育彩票排列3第25267期开奖公告

本期开奖号码：8 5 6

中国体育彩票排列5第25267期开奖公告

本期开奖号码：8 5 6 1 5

中国体育彩票超级大乐透第25114期开奖公告

本期开奖号码：03 08 09 12 16 + 01 05

重庆市体育彩票管理中心 2025年10月8日